

580人周日惠游“水浒”

体验“大碗喝酒，大块吃肉，一起做好汉”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军)爱我家乡，惠游菏泽，5月10日，580名市民齐聚郓城，畅游水浒好汉城、宋江湖湿地，放松身心，体验做好汉的豪情。

当日上午，郓城水浒好汉城举行了隆重的迎宾仪式，欢迎来自全市各个县区的游客。迎宾仪式之后，广大游客分批次通过安全检查进入景区。古色古香的木质建筑，引人入胜的情景剧，坠子书、杂技表演，让走进郓城水浒好汉城的游客悠哉游哉。

“走进郓城水浒好汉城，大碗喝酒，大块吃肉，大家一起做好汉。”菏泽市旅行社协会常务副会长兼秘书长杨海军表示，菏泽市旅游协会推出郓城一日游，是为了让菏泽旅游市场尽快“热起来”，促进菏泽文化旅游产业



健康发展。杨海军说，“惠游菏泽”主题线路，得到了菏泽市文化和旅游局和各县区文旅局及各景区的大力支持。

山东郓城水浒旅游发展有限公司总经理樊奇陇表示，自4月2日景区复业以来，在保证

安全的前提下，郓城水浒好汉城接待游客人数在稳步增加。为了扩大影响力，郓城水浒好汉城联合宋江湖景区，推出了多项参与性、趣味性活动，保证让更多的游客乘兴而来、满意而归。



张毫：每周坚持为苦命娃送课上门



5月7日上午，曹县普连集镇中心小学办公室主任张毫忙完学校教务工作后，又拿起手机拨通了一位学生家长的电话。在他心里，这是一名始终让他放心不下的学生。

这名学生叫小欣(化名)，家住曹县普连集镇管口村，是普连集镇中心小学一年级学生。小欣是一个可怜的孩子，因病落下残疾，每天与轮椅相伴；而她又是幸运的，因为她身边有一群时刻挂念着她的老师。疫情期间，张毫每周都会为她送课上门。

当天下午，张毫和校长田本福带着果蔬、口罩等物品赶往小



自己生活中、教学中的趣事来缓解小欣的精神压力。张毫告诉记者，希望通过这样的方法，可以让她感受到学习的快乐，坚定好好学习的信念。

“小欣是一名非常坚强的孩子……”张毫向牡丹晚报全媒体记者介绍，小欣的父母离异，她跟奶奶生活在一起，而她也因病落下残疾，智力也受到影响，学习理解能力较差，直到9岁才上一年级。尽管如此，她却未因此而放弃学习。同时，小欣也是一名懂事的孩子，虽然行动不便，但在家还是经常帮奶奶做一些力所能及的事。

不知不觉天色已晚，张毫二人告别了祖孙二人。离开时，张毫再一次叮嘱小欣的奶奶，生活上有什么需要就及时联系他，只要力所能及，就一定会帮助她们。

张毫说，于他而言，每一位学生都是自己的孩子，一名合格的教师应爱生如子，育人有道。虽然他一个人的力量是有限的，但是身为一名人民教师，他觉得自己有责任、有义务尽自己所能去帮助学生、温暖学生，为学生撑起一片爱的天空，让学生在温暖与爱中健康、快乐地成长。

牡丹晚报全媒体记者 冯 锡

安置湖北贫困劳动力来鲁就业，我市对接黄冈市团风县

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军)记者从市人社部门获悉，为帮助湖北恢复和稳定农村劳动力特别是贫困劳动力就业，我省将积极组织开展劳务对接，安置湖北贫困劳动力来鲁就业，其中菏泽对接黄冈市团风县。

日前，省人力资源社会保障厅印发通知，到6月底前，我省将积极组织开展劳务对接，安置湖北贫困劳动力来鲁就业。根据湖北提供的劳务协作行动贫困地区对口对接名单，我省将重点对接黄冈市，具体包括蕲春

县、英山县、罗田县、麻城市、红安县、团风县6个县(市)。我省16市与黄冈市6个县(市)按照三个市或两个市对接黄冈一个县(市)的原则建立对口协作关系。其中，青岛市、菏泽市对接团风县。通知要求，各市根据湖北省黄冈市提供有意愿外出务工人员特别是建档立卡贫困人员情况，包括人员基本情况、技能水平等，形成“务工需求清单”。我省在山东公共招聘网设立湖北劳务扶贫协作专区，湖北省在湖北公共招聘网设立协作专区，用于发布招聘岗位信息。

致敬最美“逆行者”，太极拳免费学

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟 欣)为尽自己所能、用实际行动向最美“逆行者”致敬，日前，菏泽市太极拳文化研究会、菏泽市太极养生馆、“少年有为”太极拳俱乐部联合发起线下培训课程义捐活动，凡援鄂和在本市一线抗击疫情的医护人员及直系亲属，均可免费享受太极拳训练课程。

疫情面前，我们每一个人都在以各种形式参与抗疫斗争。面对一场生与死的严峻考验，作为最美“逆行者”的医护人员，他们也是为人子女、为人父母，但职责所系，在最需要的时候，他们义无反顾奔赴在疫情第一线。为此，菏泽市太极拳文化研究会、菏泽市太极养生馆、“少年有为”太极拳俱乐部联合发起线下培训课程义捐活动：凡赴湖北省内一线抗击新冠肺炎医护人员及直系亲属，可免费享受一年的太极拳训练课程。而在菏泽市接诊治疗的定点医院、发热门诊、定点科室工作的医护人员及直系亲



属，可免费享受半年的太极拳训练课程。

截至目前，菏泽市太极拳文化研究会已主动向各位‘逆行者’家属送出价值3000元的年卡51张，总价值15.3万元，已有15名学员进入‘少年有为’太极拳训练营。”菏泽市太极拳文化研究会负责人王旭望告诉牡丹晚报全媒体记者，接下来，他们计划向菏泽一线医务工作者子女送出价值1500元的半年卡200张，邀请更多愿意学习太极拳的小朋友加入到“少年有为”太极拳训练营。

遗失声明

菏泽市诚和家政服务有限公司的行政专用章丢失，声明作废。

分类广告

菏泽城区 上门取稿

一分投入 十分回报

订版电话:5921688

百亮眼镜

全国连锁 精湛技术 金牌品质、配眼镜到百亮

电话:3967481 13181553216

成人高考专科本科函授招生

专业:法律、会计学、行政管理、市场营销、学前教育、小学教育、计算机、工商管理、工程管理等50个专业。

欢迎想提高学历的有志之士来电咨询：
联系人:张老师
联系电话:13176113699(微信同号)
13365407768